

## Proiectul județean interdisciplinar - Concursul “*Urmarea lui Hristos*”

Ideea proiectului a plecat de la dorința de implicare atât a profesorilor, cât și a elevilor, în activități extrașcolare specifice Religiei. Astfel, este fundamentată extensia olimpiadei școlare și la clasele V-VI. Activitatea principală cuprinsă în cadrul proiectului este desfășurarea concursului tematic religios, pentru clasa a V- a și a VI-a, în conformitate cu regulamentul specific de organizare al olimpiadelor școlare. Potrivit organizării, concursul devine o pregătire prealabilă a elevilor noștri, pentru olimpiada școlară specifică claselor VII-VIII.

Proiectului are ca scop dezvoltarea unei comunități care învață și colaborează ceea ce dezvoltă mai departe următoarele obiective:

- Implicarea elevilor, părinților în viața școlii în vederea consolidării legăturilor între instituțiile comunității (Școala, Biserica).
- Promovarea propriei tradiții, culturi, religii  
Manifestarea ideilor de competiție și performanță, care se adresează elevilor cu aptitudini deosebite
- Încurajarea dialogului între membri comunității

Rezultatele așteptate sunt:

- Participarea activă a elevilor, profesorilor, părinților în activitățile proiectului
- Dezvoltarea comunicării și încrederii în relația :  
*ȘCOALĂ - FAMILIE – BISERICĂ*

Proiectul județean interdisciplinar “*Urmarea lui Hristos*” se desfășoară, anual, în cadrul Școlii Gimnaziale „*Horea*”, Cluj-Napoca. În acest an școlar proiectul și-a desfășurat activitățile pentru a VII-a ediție în cadrul căreia au participat un număr impresionant de elevi, la etapa locală au participat 350 elevi, dintre aceștia fiind calificați pentru etapa județeană 99. S-au obținut rezultate deosebite, iar elevii se vor bucura de premii și mențiuni.

Prin dragostea și purtarea de grijă a Înalt Preasfințitului Mitropolit Andrei, elevii distinși cu premii în cadrul acestui Proiect județean interdisciplinar, vor fi premiați, în Catedrala mitropolitană din Cluj-Napoca. Datorită rezultatelor deosebite obținute de elevii participanți, conducerea Școlii Gimnaziale „*Horea*”, Cluj-Napoca, apreciază un număr de 22 elevi cu premii speciale.

În speranța că ne vom bucura de participarea și implicarea elevilor noștri în cadrul acestui proiect, Dumnezeu să ne binecuvinteze cu darul înțelepciunii și al iubirii față El și față de aproapele!

Prof. Ioana CORUJAN  
Școala Gimnazială “*Horea*”, Cluj-Napoca